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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 19 février 2019 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 19 février 2019 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André 
LECOURT (3e Adjoint), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. 
Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), 
Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle 
LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine 
KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON 
(Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à Mme Marcia ESPINOSA 
(8e Adjointe), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. Jean-
Louis CULO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), Mme Amel EL 
BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (7e 
Adjoint), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Denis DEPAULE (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Pascal CAUCHOIS 
(Conseiller Municipal), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale)   
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 30 

Présents 22 

Absents représentés 8 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
DIVERS 
1 - Administration Générale - Approbation du procès verbal de la séance du 31 janvier 2019. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
2 - Intercommunalité - Présentation du rapport d'activité de la Communauté de Communes Pays d'Apt 
Luberon. 
 
3 - Intercommunalité - Déploiement du système de vidéoprotection sur le territoire communal - Partenariat 
avec la Communauté de Communes du Pays d'Apt Luberon aux fins de contribuer à la sécurisation des 
sites communautaires relevant du Parc d'Activités Économiques (PAE) de Perréal et de l'Office de Tourisme 
Intercommunal (OTI) 
Avis du conseil : Favorable à la majorité (Pour 25, Contre 3, Abstention 2) 
 
4 - Urbanisme - Enquête publique unique portant sur le projet de Plan Local d'Urbanisme (PLU) et sur la 
révision du zonage d'assainissement des eaux usées sur le territoire d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 



 

Compte rendu conseil municipal du mardi 19 février 2019  Page 2 sur 2 

5 - Police Municipale - Exonération de la redevance d'occupation du domaine public accordée aux 
commerçants sédentaires et non sédentaires installés dans le périmètre des travaux d'aménagement de la 
place Gabriel Péri 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
6 - Service des Affaires Culturelles - Établissement d'une convention pour la réalisation d'un récital de 
musiques classiques. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
7 - DAC - Demande de renouvellement de subvention - Extension-évolution des horaires d'ouverture des 
bibliothèques pour l'année 2019 (2e tranche) 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
8 - Administration Générale - Convention d'objectifs et de moyens 2019 entre la ville d'Apt et l'Association " 
Tréteaux de Nuit " - Versement d'une avance. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
9 - Vie Associative - Subventions 2019 - Avance de trésorerie en faveur de l'association Pays d'Apt Handball 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
10 - Vie Associative - Convention d'objectifs 2019 entre la ville d'Apt et Centre Social Maison Bonhomme 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
11 - Vie Associative - Convention d'objectifs 2019-2021 entre la ville d'Apt et le Sou des Ecoles Laïques 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
12 - DECISIONS 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité (Pour 30, Contre 0, Abstention 0) 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


